evropsky
socialni
1~ 4 fond v CR

- VY_32_INOVACE_06_

EVROPSKA UNIE  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Téma Povrch kvadru
Anotace Termin povrch kvadru, soucet obsaht obdélnikd
Autor Mgr. Martina Masterova
Jazyk cestina
Ocekavany 5 T ;
, . Zak si osvojuje vypocet povrchu kvadru
vystup
Specialni
vzdélavaci - Zadné -
potieby

Klicova slova

Obsah obdélniku, povrch kvadru

Druh ucebniho
materialu

Prezentace Power Point

Druh
interaktivity

Vzdélavani zakl prostrednictvim digitalnich technologii .

Cilova skupina

24k

tupen a typ

7z

1. stupeni, 2. obdobi

10— 11 let

15kB




VYPOCET POVRCHU
KVADRU

* X % o
*

*

* o

evropsky (NI
sociaint . OP Vzdélavani
v fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI VY__32_INOVACE_06_17_M




1. Na obrazku je znazornén kvadr.

Vrcholy kvadru jsou body:
Hrany kvadru jsou usecky: ')

Steny kvadru jsou obdélniky: KLMN,

Pamauj: * Povrch kvadru je uréen souctem obsahu c

v3ech jeho stén. / M
b
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Povrch kvadru vypocitame tak, ze vypocCitame obsahy vSech jeho stén a tyto obsahy
secteme. Kazda sténa kvadru je obdélnik a kazdé dvé protéjSi stény kvadru maji
ejny obsah.







vypocet povrchu: obsah stén: dvé protéjSi stény maiji
stejny obsah

Obsah stény o rozmérech a,b: 3.2= 6 S= 6cm2 2. 6cm2=12cm2
Obsah stény o rozmérech a,c: 3.5=15 S=15cm2 2.15cm2 =30 cm2
Obsah stény o rozmérech b,c: 2.5=10 S=10cm2 2.10cm2 =20 cm2

Povrch kvadru: 12cm2 + 30 cm2 + 20 cm2 = 62 cm2
Odpovéd: Povrch kvadru je 62 cm2.

Vypocitej povrch kvadru, ktery ma rozmérya=4cm,b =6 cm, c =10 cm.

Pracuj podobne jako v predeslé uloze.

R . dve protéjSi steny maiji
vypocet povrchu: obsah stén: stejny obsah

Obsah stény o rozmérech a,b:

Obsah stény o rozmérech a,c:
Obsah stény o rozmérech b,c:

Povrch kvadru:

Odpovéd: Povrch kvadru je




Nacrt:

Zapis: g=4cm
b=3cm
c=5cm
S=7cm2

Vypocget:

S=2.a.b+2.b.c+2.a.c
S=2.4.3+2.3.5+2.4.5
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rch kvadru je cma2.



Nacrt:

Zapis: 3 =10 cm
b=7cm
c=5cm
S=7cm2

Vypocget:

S=2.a.b+2.b.c+2.a.c
S=2.10.7+2.7.5+2.10.5

cm?2.







